

Zápis z jednání Komise pro bezpečnost a prevenci kriminality při Radě města Pardubic

Místo konání: U Divadla 828, Pardubice
Den konání: 09.09.2024
Přítomni (členové): Michal Janeček, Jan Mandys, Nikola Joštová, Simona Macháčová, Petr Kadlec, Libor Hlaváč, Roman Kalášek, Miroslav Kis, Michal Pilař, Leoš Janda, Jana Grossová
Členové s hlasem poradním:
Hosté: Iva Bartošová, Jakub Rychtecký, Robert Marx, Miloslav Karabec
Ověřovatel zápisu: Roman Kalášek

Program jednání:

1. Individuální dotace – SDH Rosice nad Labem
2. Příprava Pravidel pro poskytování dotací z Programu prevence kriminality a zvyšování bezpečnosti na rok 2025
2. Diskuse, ostatní

16:00 hod. - předseda komise přivítal všechny přítomné a zahájil jednání.

Hlasování o ověřovateli zápisu:

Usnesení č. 1: Komise pro bezpečnost a prevenci kriminality při Radě města Pardubic **schvaluje** jako ověřovatele zápisu Romana Kaláška. PRO 9, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 - **přijato**

16:05 hod. přišel Michal Pilař.

Hlasování o programu jednání:

Usnesení č. 2: Komise pro bezpečnost a prevenci kriminality při Radě města Pardubic **schvaluje** program jednání. PRO 10, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 – **přijato**

16:10 hod. přišel Jan Mandys

1. Komise se zabývala individuální žádostí sboru dobrovolných hasičů Rosice nad Labem. Projekt s názvem „Pomoc občanům při zatopení domů“ reaguje na nenadálé, ale stále častěji se opakující živelné pohromy, zejména přívalové deště a záplavy. V důsledku těchto událostí se část veřejnosti

ocitá v tíživé situaci, kdy dojde k zaplavení prostor jejich domů a hasiči by chtěli být na pomoc těmto postiženým obyvatelům připraveni. V rámci tohoto projektu by pořídili 2 vysoušeče a 1 ponorné čerpadlo. Dosud to řešili požadavkem na HZS Pardubického kraje. Celkové náklady na projekt jsou ve výši 51 300 Kč, požadovaná částka činí 49 800 Kč.

Hlasování o podpoře projektu:

Usnesení č. 3: Komise pro bezpečnost a prevenci kriminality při Radě města Pardubic **navrhuje podpořit** projekt „Pomoc občanům při zatopení domů“ ve výši 49 800 Kč.

PRO 11, PROTI 0, ZDRŽEL SE 0 – **přijato**

2. Dalším tématem komise byla příprava Pravidel pro poskytování dotací z Programu prevence kriminality a zvyšování bezpečnosti pro další období, zejména dotačního titulu Podpora požární ochrany – viz Příloha.

3. Diskuse, ostatní:

- Komise se shodla na možnosti vyhlášení tematických grantů v souvislosti s nenadálými klimatickými změnami (povodně, záplavy apod.)
- p. Rychtecký – s novelou zákona o obcích dochází k úpravě kompetencí orgánů města. Nově od 1.1.2025 bude zastupitelstvu města vyhrazeno rozhodování o žádostech o poskytnutí dotace až ve výši nad 250 000 Kč. Ačkoliv je novela platná již od 1.1.2024, v rámci vyhrazené kompetence zastupitelstvem města byla pro letošní rok původní hranice 50 000 Kč zachována, jelikož veškeré související předpisy (Zásady a Pravidla) byly nastaveny na původní výši.
- P. Rychtecký – z Programu prevence kriminality a zvyšování proběhne v rámci rozpočtové změny transfer na Městský obvod IV. ve výši 150 000 Kč. Jedná se o spolufinancování rekonstrukce hasičské zbrojnice v Mněticích (Městský obvod IV. přispěje částkou 500 000 Kč, Pardubický kraj 300 000 Kč). Plánovaný termín ukončení rekonstrukce jaro 2025.
- P. Marx – statistická data k pobytu cizinců:
Počet uprchlíků UKR s dočasnou ochranou k 9.9.2024: v rámci republiky 379 097, v rámci kraje 17 079, v rámci okresu Pce 8 557, v Pardubicích 5 020.
Celkový počet cizinců (všech národností) k 31.7.2024 v rámci okresu Pardubice 21 169, z toho s přechodným pobytem 16 156 a s trvalým pobytem 5 013.
TOP 5 národností: UKR – 12 455, SVK – 2 211, ROU – 1 179, BRG – 1 003, MNG – 961.

Termín příštího jednání: 11.11.2024

Ověřili:

.....
Michal Janeček
předseda komise

.....
Roman Kalášek
člen komise

Zapsala: Michaela Kocourková, tajemnice komise.
Jména jsou uváděna bez titulů.

Příloha – Uznatelné náklady pro DT Podpora požární ochrany, oblast Pořízení majetku a vybavení a Podpora dětí a mládeže:

1 - Pořízení majetku a vybavení pro preventivně výchovnou činnost SDH

Uznatelné náklady: dotaci lze poskytnout POUZE na tyto položky:

Rozdělovač, proudnice, sací koš, spojky, pojistky, hadice, savice, matice nádrže, ventily, hydrantový nástavec, terče sklopné, praporky, časomíra, stopky, přilby pro požární sport, nůžkové stany, pivní sety, záchranářský batoh pro preventisty, pracovní stejnokroj PS II, košíky, stojany, nosiče, prodlužovací kabely, šatní skříň, hammer box, megafon, ruční vysílačky pro organizaci akcí (vyjma zásahových), tréninkový defibrilátor (AED pro ukázky), hasící přístroj, dresy pro požární sport, plynový ohřívač, LED reflektory, stativ, elektrocentrály, pracovní obuv, naftové topidlo, křovinořez pro péči o vodní zdroje, brodící kalhoty.

2 - Podpora dětí a mládeže

Uznatelné náklady: dotaci lze poskytnout POUZE na tyto položky:

Rozdělovač, proudnice, sací koš, spojky, pojistky, hadice, savice, matice, nádrže, ventily, hydrantový nástavec, terče sklopné, praporky, časomíra, stopky, přilby pro požární sport, nůžkové stany, pivní sety, záchranářský batoh pro preventisty, pracovní stejnokroj PS II, košíky, stojany, nosiče, prodlužovací kabely, šatní skříň, hammer box, megafon, ruční vysílačky pro organizaci akcí (vyjma zásahových), tréninkový defibrilátor (AED pro ukázky), hasící přístroj, dresy pro požární sport, startovní čísla, bundy, kalhoty, opasek, bariéry, překážky, kladiny, lavičky, tunely, džberové stříkačky, lana, sběrače, přetlakové ventily, vzduchovky, diabolky, sklopné terče, časomíra, stopky, žebříkové stěny pro CTIF, rukavice, tréninkové figuríny, metr CTIF, stupně vítězů, žíněná ochrana při pádu na kladině.

Úplné znění Pravidel je přílohou tohoto zápisu.